

Рецензія на кваліфікаційну магістерську роботу
здобувача вищої освіти

Бойченка Віталія Віталійовича

Тема «ВИХОВНА РОБОТА В ЗАКЛАДАХ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ STEM
СПРЯМУВАННЯ»

Спеціальність: 011 Освітні, педагогічні науки

Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її розроблення Прагнення України щодо інтеграції в європейський та світовий освітні простори системи вітчизняної освіти передбачає посилення розвитку STEM складової освітнього процесу. Означений процес потребує всебічної підготовки й набуття знань із різних галузей природничо-математичних наук, інженерних, технічних та комп'ютерних наук – напрямів, які охоплює STEM-освіта. З огляду на такі міркування вважаємо актуальність роботи беззаперечною.

Якість проведеного дослідження.

Роботу виконано на досить високому рівні, про що свідчить чітко сформульований науковий апарат, використання сучасного методологічного інструментарію, наявність необхідних елементів наукової новизни та практичної значущості. Не викликають заперечень якість викладу матеріалу, коректно сформульовані висновки та оформлення роботи, що відповідають чинним вимогам.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи.

До позитивних рис рецензованої роботи належить розроблення моделі організації виховної роботи в закладах позашкільної освіти STEM спрямування. Автором висвітлено сутність STEM-освіти й виховний потенціал закладів позашкільної освіти STEM спрямування; розкрито нормативне забезпечення виховної роботи в закладах позашкільної освіти STEM спрямування; окреслено змістово-процесуальні й методичні засади виховної роботи в закладах позашкільної освіти STEM спрямування.

Зауваження.

У рецензованій роботі варто було би детальніше висвітлити зарубіжний досвід виховної роботи в закладах позашкільної освіти STEM спрямування.

Практична значимість висновків і рекомендацій, на нашу думку, є очевидною, та полягає в тому, що результати дослідження можуть бути використані у процесі викладання психолого-педагогічних дисциплін, написання посібників та методичних рекомендацій; викладачами у практичній діяльності; магістрантами під час написання кваліфікаційних робіт.

Місце роботи та посада рецензента

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, завідувач кафедри педагогіки

Науковий ступінь, учене звання

доктор педагогічних наук, професор



Сбруєва А.А.

(підпис, ПІБ)

Підпис засвідчую:

(посада, підпис)